

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº09/2019 concedendo Título de "Cidadã Honorária do Município de Santo André" a Sra. Josefa de Jesus Rodrigues Campos.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ APROVA O SEGUINTE DECRETO LEGISLATIVO:

DECRETO LEGISLATIVO Nº09/2019

Art. 1° - A Câmara Municipal de Santo André concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Santo André a Sra. Josefa de Jesus Rodrigues Campos.

Parágrafo Único – A entrega do título será feita em Sessão Solene a realizar-se no plenário da Câmara Municipal de Santo André em data a ser designada no ano de 2019.

Art. 2º - As despesas com a execução do presente Decreto Legislativo correrá por conta de verbas próprias constantes do orçamento, suplementadas, se necessário.

Art. 3º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Senhor Presidente:

Nascida na Zona Rural na cidade de São João da Boa Vista em 29/01/1949. Com apenas 10 anos de idade por motivos familiares foi levada para o Orfanato "Casa da Criança" acompanhada das quatro irmãs, na mesma cidade. Manteve-se nessa instituição até os 14 anos de idade. A partir daí iniciou-se a trajetória para tornar-se Freira no convento das "Irmãs Franciscanas "situado no Parque das Nações em Santo André. Ainda neste município iniciou a carreira como professora no Colégio São Franciscano no mesmo bairro.

Em 1971 deixou de seguir a vocação como Freira. Já em 1972 recebe o convite para trabalhar na creche como monitora de meninos de 7 a 14 anos.Em 1973 deu início à "Escola de Educação Infantil Disneilândia" na Vila Lucinda, três anos depois já inaugurou a segunda unidade escolar na "Sociedade Amigos do Bairro do Jardim Santo Antônio".

A convite dos Freis em 1980, aluga um prédio no bairro Parque Novo Oratório, onde dá início à escola "CEI Cidade dos Meninos" com os cursos iniciais: maternal, Jardim e Fundamental I e II, os quais sem mantêm até os dias atuais com a ampliação do Ensino Médio.

Sendo assim, relata-se que que Josefa de Jesus Rodrigues Campos, iniciou a carreira como professora no ano de 1963 e mantém-se na área da educação até o dia de hoje.

Identificador: 33003500370036003A005000 Conferência em http://camarasempapel.cmsandre.sp.gov.br/autenticidade.



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 1 de agosto de 2019

Ver. Vavá VEREADOR

 $Identificador:\ 33003500370036003A005000\ Conferência\ em\ http://camarasempapel.cms and re.sp.gov.br/autenticidade.$